PROVEDBA JAVNOG NATJEČAJA ZA PRIJAM U
 MINISTARSTVO VANJSKIH I EUROPSKIH POSLOVA RH 
NA NEODREĐENO VRIJEME

Testiranje
Radi provjere znanja, sposobnosti i vještina kandidata provest će se postupak koji je podijeljen u dvije faze: 
1.) pismeno testiranje 
2.) razgovor (intervju)
Pismeni test obuhvatit će pitanja iz područja općeg znanja i kulture, informiranosti o aktualnim društveno–političkih zbivanjima u Republici Hrvatskoj i svijetu te specifičnih znanja i informiranosti vezanih uz radno mjesto za koje se kandidat prijavio.
Kandidati koji će postići najbolje rezultate u prvoj fazi testiranja pristupit će razgovoru (intervjuu) s Komisijom za provedbu postupka prijama službenika. Komisija će u razgovoru s kandidatima vrednovati znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve, motivaciju kandidata za rad u Ministarstvu vanjskih i europskih poslova te provjera rezultata u dosadašnjem radu. Također će se provjeravati poznavanje engleskog i drugog stranog jezika.
Za uspješno rješavanje pismenog testa i pripremu za razgovor (intervju) preporuča se relevantno praćenje dnevnih političkih, gospodarskih, kulturnih i drugih vijesti te događaja koje objavljuje dnevni i tjedni tisak, kao i domaće i strane TV-postaje te internetski portali. Od stranih web-portala preporučamo mrežne stranice EU–a, NATO–a, UN–a i drugih relevantnih međunarodnih organizacija. Od domaćih portala preporučamo mrežne stranice Vlade RH, HNB–a i HGK–a.
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