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Beč, 28.studenog 2024.

Vlada Republike Hrvatske je 21. studenog 2024. godine donijela Odluku o raspisivanju izbora za Predsjednika Republike Hrvatske. 

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Beču na temelju članka 29. stavka 1. i članka 36 stavka 1. Zakona o registru birača (NN 144/12, 105/15, 98/19) daje
OBJAVU BIRAČIMA
Pozivaju se na prethodnu registraciju punoljetni hrvatski državljani koji imaju prijavljeno prebivalište u Republici Hrvatskoj (adresa na osobnoj iskaznici je u Republici Hrvatskoj) i aktivnu registraciju birači koji nemaju prijavljeno prebivalište u Republici Hrvatskoj, ako žele glasovati na izborima za Predsjednika Republike Hrvatske na biračkim mjestima u Konzularnom odjelu Veleposlanstva Republike Hrvatske u Beču.
U Konzularnom odjelu Veleposlanstva Republike Hrvatske u Beču
 (Operngasse 20b, 1040 Wien) izbori će se održati u 
nedjelju, 29. prosinca 2024. godine u vremenu od 7,00 do 19,00 sati.
Birači kojima je izdana e-osobna iskaznica s adresom prebivališta izvan Republike Hrvatske bit će aktivno registrirani po službenoj dužnosti prema adresi na osobnoj iskaznici te ukoliko žele glasovati na području drugog diplomatsko-konzularnog predstavništva ili u Republici Hrvatskoj, moraju podnijeti Zahtjev za promjenu mjesta aktivne registracije (npr. prebivalište u Mostaru, a žele glasovati u Beču ili prebivalište u Salzburgu, a žele glasovati u Münchenu).

S obzirom na mogućnost održavanja drugog kruga glasovanja, birači imaju mogućnost kod podnošenja zahtjeva, odlučiti odnosi li se zahtjev i za drugi krug glasovanja, koji je predviđen za nedjelju, 12. siječnja 2025. godine u vremenu od 7,00 do 19,00 sati.

Zahtjev za registraciju podnosi se popunjavanjem obrasca za registraciju koji se može predati (osobno u Konzularnom odjelu Veleposlanstva Republike Hrvatske u Beču, poštom, ili putem e-maila (izbori.bec@mvep.hr) skenirano u pdf formatu svaki zahtjev zasebno). Rok za podnošenje zahtjeva istječe u srijedu, 18. prosinca 2024. godine. U istom roku birači mogu odustati ili promijeniti svoj zahtjev za prethodnu ili aktivnu registraciju.

Bez obzira na način podnošenja, zahtjev je valjan ako je u potpunosti čitko popunjen i vlastoručno potpisan.  
Birači koji imaju vjerodajnice i pristup sustavu e-Građani mogu podnijeti zahtjev za privremeni upis, prethodnu registraciju i aktivnu registraciju te izmjene istih zahtjeva, putem sustava e-Građani.

Svi birači mogu do zaključno srijede, 18. prosinca 2024. pregledati i provjeriti svoj upis u registar birača na mrežnoj stranici Ministarstva pravosuđa i uprave  https://biraci.gov.hr/RegistarBiraca/ , u Uredima državne uprave u RH, u diplomatskim misijama i konzularnim uredima RH i putem online sustava e-Građani te zatražiti izmjene eventualnih pogrešnih podataka.
Na mrežnoj stranici Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije RH dostupne su sve informacije u vezi održavanja izbora na poveznici: https://mpudt.gov.hr/vijesti/objava-biracima-za-izbore-za-predsjednika-republike-hrvatske/29583
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