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REPUBLIKA HRVATSKA

SREDIŠNJI DRŽAVNI URED ZA HRVATE IZVAN REPUBLIKE HRVATSKE
Temeljem članka 45. Zakona o sustavu državne uprave („Narodne novine“, broj 66/19, 155/23), članaka 9., 13, 30. i 46. Zakona o odnosima Republike Hrvatske s Hrvatima izvan Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 124/11 i 16/12), Pravila o financiranju programa/projekata organizacija hrvatskog iseljeništva u prekomorskim i europskim državama (KLASA: 011-05/24-01/18, URBROJ: 537-05-02/1-24-1, od 29. kolovoza 2024. godine, u nastavku teksta: Pravila), a u vezi s Uredbom o unutarnjem ustrojstvu Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 72/24), Središnji državni ured za Hrvate izvan Republike Hrvatske 
objavljuje

Javni natječaj za prijavu programa/projekata organizacija hrvatskog iseljeništva u prekomorskim i europskim državama radi ostvarenja financijske potpore za 2024. godinu
Središnji državni ured za Hrvate izvan Republike Hrvatske (u nastavku teksta: Ured) poziva organizacije hrvatskog iseljeništva da se prijave za financijsku potporu programima/projektima čije aktivnosti pridonose zadovoljavanju javnih potreba i ispunjavanju ciljeva i prioriteta definiranih strateškim dokumentima Ureda.
1. PRIORITETNA PODRUČJA
Organizacije sukladno ovom Javnom natječaju mogu prijaviti programe/projekte u sljedećim prioritetnim područjima: 

1. Razvoj organizacija hrvatskog iseljeništva 
(ulaganje u organizacijski razvoj i stabilizaciju organizacije, potpora izgradnji kapaciteta u svrhu daljnjeg djelovanja organizacije i obavljanja njene osnovne djelatnosti i dr.)
2. Kultura 
(očuvanje hrvatskog kulturnog stvaralaštva i baštine, poticanje kulturnih djelatnosti na hrvatskome jeziku te kulturno-umjetničkog amaterizma hrvatskih zajednica u iseljeništvu, nakladnička i izdavačka djelatnost u svrhu očuvanja hrvatskog jezika, kulture i identiteta, televizijske i radio emisije te internetski portali namijenjeni informiranju hrvatskog iseljeništva i dr.)
3. Obrazovanje i znanost 
(odgojni, obrazovni i znanstveni programi/projekti usmjereni na poduku, očuvanje i njegovanje hrvatskog jezika, sustavno istraživanje i proučavanje hrvatskog iseljeništva i dr.)
4. Sport 

(sportske manifestacije, natjecanja i susreti od osobitog interesa za promociju sporta i sportske suradnje i dr.)
5. Turizam 
(programi/projekti i aktivnosti organizacija u svrhu promicanja hrvatskog turizma)
6. Ostala područja društvenih djelatnosti 
(programi/projekti i aktivnosti organizacija iz područja koja nisu utvrđena u prioritetnim područjima od 1 do 5, a od interesa su za očuvanje nacionalnog identiteta i jačanje odnosa između iseljene i domovinske Hrvatske)
2. VRSTE FINANCIJSKIH POTPORA

Ured će financijska sredstva dodjeljivati kao: 

· Institucionalne potpore – potpore za organizacijski razvoj i poslovanje organizacija kojima se osigurava trajnost i stabilnost rada onih organizacija koje su od posebnog značaja za Republiku Hrvatsku; 
· Programske potpore – godišnje potpore programima/projektima koji uključuju niz povezanih aktivnosti koje jačaju kapacitete organizacija izvan Republike Hrvatske te kontinuirano doprinose zadovoljavanju javnih potreba Hrvata u iseljeništvu;
· Projektne potpore – za programe/projekte koji su usmjereni rješavanju određenih problema i realizaciji zacrtanog cilja u određenom vremenskom roku i s zadanim resursima i troškovima; 

· Potpore održavanju jednodnevnih i višednevnih manifestacija, a mogu biti kulturne, obrazovne, sportske, gospodarske, socijalne, humanitarne, turističke, gastronomske i druge;

· Partnerske potpore – potpore za programe/projekte koje organizacije registrirane izvan Republike Hrvatske provode u partnerstvu s organizacijama u Republici Hrvatskoj;

· Potpore za sufinanciranje projekata financiranih iz drugih izvora – potpore za sufinanciranje programa/projekata koje organizacije realiziraju sredstvima drugih donatora.

Ukupno planirana vrijednost Javnog natječaja je 1.200.000,00 eura.
Najmanji iznos financijskih sredstava koji se može prijaviti i ugovoriti po pojedinom projektu je 1.000,00 eura, a najveći iznos po pojedinom projektu je  50.000,00 eura.
Jedna organizacija može podnijeti najviše dvije prijave na ovaj Javni natječaj.
3. PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI

Prihvatljivi prijavitelji su organizacije koje su se opredijelile za obavljanje djelatnosti i aktivnosti koje su predmet financiranja i kojima promiču uvjerenja i ciljeve koji nisu u suprotnosti s Ustavom i zakonima Republike Hrvatske ili pravnim poretkom matične države, a upisane su u registar ili drugu odgovarajuću evidenciju organizacija matične države te imaju pravnu osobnost.
4. UVJETI ZA PRIJAVU

Na ovaj Javni natječaj mogu se prijaviti organizacije hrvatskog iseljeništva koje udovoljavaju sljedećim uvjetima:

· su upisane u registar ili drugu odgovarajuću evidenciju organizacija matične države na temelju pravnog poretka matične države ili neki drugi registar i djeluju najmanje jednu godinu, zaključno s danom objave Javnog natječaja;

· su se svojim statutom (ili drugim temeljnim ili osnivačkim aktom) opredijelile za obavljanje djelatnosti i aktivnosti koje su predmet financiranja i kojima promiču uvjerenja i ciljeve koji nisu u suprotnosti s Ustavom i zakonima Republike Hrvatske ili pravnim poretkom matične države; 

· se protiv osobe ovlaštene za zastupanje ne vodi kazneni postupak i/ili nije pravomoćno osuđena za kaznena djela; 
· su uredno ispunili obveze iz svih prethodno sklopljenih ugovora o dodjeli financijske potpore iz proračuna Ureda.
5. SADRŽAJ PRIJAVE

Prijava mora sadržavati sljedeće:

1. obrasce za prijavu programa/projekta: 

1.1. obrazac opisa programa/projekta (izvornik),

1.2. obrazac proračuna programa/projekta (izvornik),

1.3. obrazac životopisa voditelja programa/projekta,
1.4. obrazac izjave o partnerstvu, kada je primjenjivo,

2. dokaz o registraciji organizacije – Izvadak iz registra ili druge odgovarajuće evidencije organizacija matične države na temelju pravnog poretka matične države ili nekog drugog registra iz kojeg je razvidna djelatnost organizacije i iz kojeg je vidljivo da organizacija, odnosno pravna osoba djeluje najmanje jednu godinu, zaključno s danom objave Javnog natječaja, 

3. preslika važećeg statuta, poslovnika ili drugog temeljnog ili osnivačkog akta organizacije (samo ukoliko osnivačka djelatnost nije vidljiva iz izvatka iz registra ili odgovarajuće evidencije, pod točkom 2.),
4. uvjerenje nadležnog suda, ne starije od šest mjeseci, da se ne vodi kazneni postupak protiv osobe ovlaštene za zastupanje organizacije i/ili potvrdu da osoba ovlaštena za zastupanje organizacije nije pravomoćno osuđena za počinjenje kaznenog djela (izvornik ili njegova ovjerena preslika).
Zaprimljene prijave programa/projekata sa svom pratećom dokumentacijom neće se vraćati prijaviteljima.
6. NAČIN I ROK ZA PODNOŠENJE PRIJAVA

Natječajna dokumentacija dostavlja se preporučeno poštom ili elektroničkom poštom* ili neposrednom predajom dokumentacije na adrese veleposlanstava nadležnih za državu na koju se odnosi Javni natječaj. (Popis veleposlanstava RH u državama hrvatskog iseljeništva s adresama elektroničke pošte i mrežnim stranicama nalazi se u privitku ovog Javnog natječaja).

*Napomena: Kada se prijava podnosi elektroničkim putem, prijavitelj je dužan dio natječajne dokumentacije za koju je točkom 5. ovog Javnog natječaja propisano da mora biti podnesena u izvorniku, dostaviti preporučenom poštom ili neposrednom predajom na adrese veleposlanstava.
Prijave programa/projekata podnose se isključivo na hrvatskom jeziku i na propisanim obrascima koji su dostupni na mrežnim stranicama Ureda https://hrvatiizvanrh.gov.hr/, Ministarstva vanjskih i europskih poslova (u nastavku teksta: Ministarstvo) i veleposlanstava nadležnih za državu na koju se odnosi Javni natječaj.

Upute koje sadrže detaljnije informacije o natječajnoj dokumentaciji, načinu podnošenja prijave nalaze se u privitku Javnog natječaja.
Rok za podnošenje prijava je 30 dana od dana objave Javnog natječaja na mrežnim stranicama Ureda, Ministarstva i veleposlanstava i traje zaključno do 2. listopada 2024.
Prijave predane izvan propisanog roka za prijavu, nepotpune ili na drugi način podnesene prijave, koje nisu u skladu s uvjetima ovog Javnog natječaja i Pravila, neće se razmatrati.
7. POSTUPAK ODABIRA PRIJAVA I KRITERIJI ZA OCJENJIVANJE
Po isteku roka za podnošenje prijava na Javni natječaj pristupit će se postupku provjere ispunjavanja formalnih uvjeta Javnog natječaja, a sukladno odredbama Pravila, nakon čega se prihvatljive prijave upućuju u daljnju proceduru, odnosno na stručno ocjenjivanje Povjerenstvu Ureda. 

Povjerenstvo Ureda razmatra i ocjenjuje prijave, koje su ispunile formalne uvjete Javnog natječaja, prema sljedećim kriterijima:

· utjecaj programa/projekta na zadovoljavanje općih i javnih potreba iseljeničke zajednice,

· utjecaj programa/projekta na jačanje povezanosti iseljeničke zajednice i Republike Hrvatske te njihove međusobne povezanosti,

· utjecaj na korisnike i zajednicu te provedivost i održivost programa/projekta,

· institucionalna sposobnost, stručnost i kapaciteti za provedbu programa/projekta.

Na temelju prijedloga Povjerenstva Ureda, odluku o dodjeli financijskih sredstava donosi državni tajnik.
8. ROK I NAČIN OBJAVE REZULTATA
Nakon donošenja odluke o dodjeli financijskih sredstava, Ured, Ministarstvo i veleposlanstva nadležna za državu na koju se odnosi Javni natječaj, istu objavljuju na službenim mrežnim stranicama s podacima organizacija, programa/projekata kojima su dodijeljena sredstva i iznosima financijskih sredstava.
Privolu za prikupljanje i obradu te suglasnost za objavu osobnih podataka, osoba ovlaštena za zastupanje organizacije daje podnošenjem prijave na Javni natječaj.

Sa svim organizacijama koje su temeljem odluke ostvarile pravo na dodjelu financijske potpore, državni tajnik ili osoba koju on ovlasti, potpisat će ugovor o dodjeli financijske potpore najkasnije 30 dana od dana donošenja odluke o dodjeli financijskih sredstava.

Postupak ugovaranja i uvjeti koji se odnose na ugovore o dodjeli financijske potpore organizacijama iz javnih izvora, uredit će se temeljem pozitivnih propisa Republike Hrvatske i Ureda. 
9. DODATNE INFORMACIJE

Javni natječaj za prijavu programa/projekata organizacija hrvatskog iseljeništva u prekomorskim i europskim državama radi ostvarenja financijske potpore za 2024. godinu provodi se sukladno Pravilima o financiranju programa/projekata organizacija hrvatskog iseljeništva u prekomorskim i europskim državama (KLASA: 011-05/24-01/18, URBROJ: 537-05-02/1-24-1, od 29. kolovoza 2024. godine, https://hrvatiizvanrh.gov.hr/programi-i-projekti/programi-za-hrvatsko-iseljenistvo/803).
Za točnost podataka i dostavljenu dokumentaciju pod materijalnom i kaznenom odgovornošću jamči osoba ovlaštena za zastupanje organizacije potpisom na obrascu za prijavu  programa/projekta.
Sva pitanja vezana uz ovaj Javni natječaj mogu se postaviti slanjem upita do isteka roka za podnošenje prijava na e-adresu Ureda: iseljenistvo-projekti@hrvatiizvanrh.hr ili telefonskim putem na +385 (1) 6444 692, 6444 699.
KLASA: 015-09/24-01/224
URBROJ: 537-05-02/1-24-2
Zagreb, 2. rujna 2024.
DRŽAVNI TAJNIK
Zvonko Milas
POPIS VELEPOSLANSTAVA RH U DRŽAVAMA HRVATSKOG ISELJENIŠTVA

· Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Argentinskoj Republici (pokriva Republiku Paragvaj i Istočnu Republiku Urugvaj),
croemb.ar@mvep.hr 

https://mvep.gov.hr/ar 

· Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Australiji (pokriva Novi Zeland),

croemb.canberra@mvep.hr
https://mvep.gov.hr/au 

· Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Republici Austriji, 

croemb.bec@mvep.hr 

https://mvep.gov.hr/at 

· Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Kraljevini Belgiji (pokriva Veliko Vojvodstvo Luksemburg),

crobrux@mvep.hr 

https://mvep.gov.hr/be 

· Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Saveznoj Republici Brazil (pokriva Republiku Kolumbiju, Bolivarijansku Republiku Venezuelu i Republiku Trinidad i Tobago),

croemb.brasilia@mvep.hr 

https://mvep.gov.hr/br 

· Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Republici Čile (pokriva Višenacionalnu Državu Boliviju, Republiku Ekvador i Republiku Peru),

croemb.santiago@mvep.hr 

http://mvep.gov.hr/cl
· Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Irskoj,

croemb.dublin@mvep.hr 

https://mvep.gov.hr/ie 

· Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Kraljevini Danskoj (pokriva Island),

denmark@mvep.hr 

https://mvep.gov.hr/dk 
· Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Francuskoj Republici, 
vrhpariz@mvep.hr
https://mvep.gov.hr/fr 

· Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Talijanskoj Republici, 
vrhrim@mvep.hr 

https://mvep.gov.hr/it 

· Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Republici Južnoj Africi, 
croemb.pretoria@mvep.hr 

https://mvep.gov.hr/za 

· Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Kanadi,

vrhotta@mvep.hr 

https://mvep.gov.hr/ca 

· Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Kraljevini Nizozemskoj, 

vrhhaag@mvep.hr 

https://mvep.gov.hr/nl 

· Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Kraljevini Norveškoj,

croemb.oslo@mvep.hr 

https://mvep.gov.hr/no 

· Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Saveznoj Republici Njemačkoj,

berlin@mvep.hr 

https://mvep.gov.hr/de 

· Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Sjedinjenim Američkim Državama (pokriva Sjedinjene Meksičke Države)

washington@mvep.hr 

https://mvep.gov.hr/us 

· Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Kraljevini Švedskoj, 
vrhstock@mvep.hr 

https://mvep.gov.hr/se  

· Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Švicarskoj Konfederaciji,

vrhbern@mvep.hr 

https://mvep.gov.hr/ch
· Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Ujedinjenoj Kraljevini Velike Britanije i Sjeverne Irske,

vrhlon@mvep.hr 

https://mvep.gov.hr/uk 
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