NATJEČAJ ZA VANJSKE KONZULTANTE ZA POSEBNU MISIJU OESS ZA PROCJENU IZBORA ZA EUROPSKI PARLAMENT

Ured za demokraciju i ljudska prava Organizacije za europsku sigurnost i suradnju (ODIHR/OESS) objavio je natječaj za vanjske konzultante za Posebnu misiju za procjenu izbora (Special Election Assessment Mission - SEAM) za promatranje izbora za Europski parlament koji će se održati od 6. - 9. lipnja 2024. godine.

Slijedom navedenog, ODIHR traži vanjske konzultante za popunu sljedećih mjesta:
· Šef misije
· Zamjenik šefa misije
· Politički analitičar
· Analitičar financiranja kampanje
· Izborni analitičar
· Pravni analitičar
· Medijski analitičar
· Regionalni analitičar (10 pozicija)

Sve informacije dostupne su na web stranici OESS-a: https://www.osce.org/odihr/elections/565318. 

Sva navedena mjesta su privremeno ugovorene pozicije u trajanju od otprilike četiri tjedna. Kandidati bi trebali biti dostupni od 14. svibnja i biti spremni otići u kratkom roku. Građani država članica Europske unije mogu se prijaviti samo za radna mjesta regionalnih analitičara, ali ne mogu biti raspoređeni u državi čiji su državljani ili u kojoj imaju prebivalište.

Za prijavu je potrebno izvršiti sljedeće korake:
· [bookmark: _GoBack]Registrirajte se u ODIHR-ovoj bazi podataka stručnjaka za izbore (ako ste se već registrirali, prijeđite na sljedeće korake);
· Ispunite ili ažurirajte sve odjeljke svog profila, uključujući svoje osobne podatke, profesionalno iskustvo, obuku i obrazovanje (točno popunite svoj profil jer će vas ODIHR odabrati na temelju dostavljenih informacija);
· Korištenjem baze podataka stručnjaka za izbore, prijavite se za radna mjesta navedena pod slobodna radna mjesta (imajte na umu da se možete prijaviti za najviše dvije pozicije glavnog tima);
· Provjerite status svojih prijava nakon završetka zapošljavanja u odjeljku Rezultati zapošljavanja i primite automatsku obavijest putem e-pošte.

Rok za prijave je 16. travnja do 18:00 CET.

Napominjemo da prijava nakon isteka roka neće biti moguća. Prijave koje nisu podnesene putem ODIHR-ove baze podataka stručnjaka za izbore neće se razmatrati.

ODIHR zadržava diskrecijsko pravo ponovne objave natječaja, otkazivanje zapošljavanje ili ponude termina s izmijenjenim opisom posla ili na drugačijeg trajanja. ODIHR je organizacija za jednake mogućnosti i potiče prijave kandidatkinja.

Naknada će biti u skladu s utvrđenim naknadama ODIHR-a za izborno savjetovanje. Pokriće putnih troškova i standardne dnevnice osigurat će ODIHR, u skladu s politikom putovanja OESS-a.

