Concurso Público para la presentación de los programas y/o proyectos de asociaciones y organizaciones de la emigración croata en el extranjero y en los países de Europa, con el fin de obtener apoyo financiero para el año 2022 



La Oficina Nacional para los croatas que viven afuera de la República de Croacia ha publicado el Concurso Público para la presentación de los programas y/o proyectos de asociaciones y organizaciones de la emigración croata en el extranjero y en los países de Europa, con el fin de obtener apoyo financiero para el año 2022. 

Se pueden presentar programas / proyectos en siguientes áreas prioritarias:

1.  Desarrollo de las organizaciones de inmigración croatas
2.  Cultura
3.  Educación y ciencia
4.  Deporte 
5.  Turismo 
6.  Otras áreas de actividades sociales 


[bookmark: _GoBack]Las propuestas de proyectos/programas que cumplan con los requisitos del Concurso deben ser entregados a la Embajada de la República de Croacia en Santiago de Chile, por correo electrónico a croemb.santiago@mvep.hr o en copia física entregada en la Embajada.

El plazo de la presentación de las propuestas es el día 5 de octubre de 2022 (se tomarán en cuenta las solicitudes llegadas por correo electrónico hasta 23:59 hora de Chile).

En anexo pueden encontrar el texto del anuncio (en idioma croata y español) así como los correspondientes formularios para la presentación de las propuestas.







