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ambasador
Data i miejsce urodzenia:

· 1 stycznia 1965 r. w Splicie
Rodzina:

· ojciec trójki dzieci 
Języki obce:

· angielski
· włoski
· rosyjski
· francuski - biernie
Wykształcenie:

· Szkołę podstawową i średnią ukończył w Splicie.
· Studia ukończył na Zamiejscowym Wydziale Prawa Uniwersytetu Zagrzebskiego w Splicie, specjalizacja – prawo własności.
· Zdał zawodowy egzamin prawniczy.
· W roku akademickim 1997/98 ukończył jednoroczne specjalistyczne studia dyplomatyczne Ministerstwa Spraw Zagranicznych Republiki Chorwacji składając pracę końcową o tytule „Przegląd działalności Organizacji Bezpieczeństwa i Współpracy w Europie (OBWE) w Republice Chorwacji”.
· Egzamin dyplomatyczny – praca zatytułowana „Konflikt zbrojny we wschodniej Ukrainie i odpowiedź NATO”.
Doświadczenie zawodowe i profesjonalna kariera:

· Styczeń 2019 – mianowany Nadzwyczajnym i Pełnomocnym Ambasadorem Republiki Chorwacji w Rzeczypospolitej Polskiej.
· Wrzesień 2018 – Ministerstwo Spraw Zagranicznych i Europejskich Republiki Chorwacji; Sekretariat Prezydencji Republiki Chorwacji w Radzie UE 2020.
· Wrzesień 2012 – mianowany Nadzwyczajnym i Pełnomocnym Ambasadorem Republiki Chorwacji na Ukrainie. 
· Październik 2005 – mianowany Nadzwyczajnym i Pełnomocnym Ambasadorem Republiki Chorwacji w Republice Włoskiej. 
· Październik 2005 – mianowany stałym przedstawicielem Republiki Chorwacji przy Organizacji Narodów Zjednoczonych ds. Wyżywienia i Rolnictwa (FAO), przy Międzynarodowym Funduszu Rozwoju Rolnictwa (IFAD) i przy Światowym Programie Żywnościowym (WFP) z siedzibami w Rzymie.
· Luty 2006 – mianowany Nadzwyczajnym i Pełnomocnym Ambasadorem Republiki Chorwacji w Republice Malty z siedzibą w Rzymie.
· Luty 2006 – mianowany Nadzwyczajnym i Pełnomocnym Ambasadorem Republiki Chorwacji w San Marino z siedzibą w Rzymie.
· Styczeń 2006 – mianowany Nadzwyczajnym i Pełnomocnym Ambasadorem Republiki Chorwacji w Republice Cypryjskiej z siedzibą w Rzymie.
· W lutym 2004 został powołany na stanowisko Podsekretarza Stanu ds. Multilateralnych i Organizacji Międzynarodowych w Ministerstwie Spraw Zagranicznych Republiki Chorwacji.   
· 31 grudnia 2000 roku Urząd ds. Współpracy z OBWE zakończył swoją działalność, a od 1 stycznia 2001 roku został zastąpiony Urzędem ds. Współpracy z Instytucjami Międzynarodowymi. Objął stanowisko jego dyrektora. 
· Jako doradca premiera w styczniu 1998 roku został powołany na stanowisko dyrektora Urzędu ds. Współpracy z OBWE.
· W 1994 roku został powołany na stanowisko doradcy premiera Rządu Republiki Chorwacji.  

· W czerwcu 1993 roku objął stanowisko asystenta szefa Kancelarii Premiera Rządu Republiki Chorwacji.
· W marcu 1993 roku został powołany na stanowisko koordynatora Państwowej Komisji ds. Wymiany Jeńców na Obszarze Południowej Chorwacji.
· W 1992 roku przewodniczący Państwowej Komisji ds. Wymiany Jeńców w Rządzie Republiki Chorwacji mianował go pełnomocnym negocjatorem na obszarze południowej Chorwacji.  

· Minister Spraw Zagranicznych Republiki Chorwacji powołał go także na stanowisko dyrektora Chorwackiego Urzędu ds. Misji Obserwacyjnej Wspólnoty Europejskiej (MOWE) w Splicie.  

· Jesienią 1992 roku Chorwacki Urząd przy Misji Obserwacyjnej Wspólnoty Europejskiej (MOWE) w Splicie przekształcił się w Biuro Terenowe Rządu Republiki Chorwacji ds. UNPROFOR-u i MOWE w Splicie. Objął funkcję jego kierownika.  
· W 1991 roku dołączył do Chorwackiego Urzędu przy MOWE jako oficer łącznikowy. Poza zwyczajnymi obowiązkami oficera łącznikowego samodzielnie i nieprzerwanie, jako przedstawiciel Urzędu, uczestniczył w negocjacjach na terytorium Chorwacji południowej i to na wyspach Vis i Lastovo, w miejscowościach Ston, Cavtat, Dubrownik, Pakovo Selo, Žitnić, Skradin oraz na terenie Zadaru i miejscowości Otočac. 
Pozostałe:

· W 2003 został powołany na stanowisko sekretarza Komisji ds. Przygotowania i Nadzorowania Wizyty Ojca Świętego Papieża Jana Pawła II w Republice Chorwacji.
· W latach 1998-2000 był członkiem Rady Nadzorczej przedsiębiorstwa Plovput Sp. z o.o. w Splicie.
· Prezes Rady Prezesów Chorwackiego Instytutu Hydrograficznego.
· Przewodniczący Krajowej Komisji ds. Broni i Amunicji.
· Przewodniczący Krajowej Komisji ds. Wykonania Konwencji o zakazie rozwoju, produkcji, składowania i użycia broni chemicznej oraz o jej zniszczeniu.
· Przewodniczący Międzyresortowej Specjalistycznej Grupy Roboczej ds. przygotowania Ustawy o wdrożeniu środków ograniczających i sankcji gospodarczych. 

· Członek Komisji ds. Powrotu Wygnanych i Uchodźców oraz Zwrotu Majątków.
· Członek Krajowej Komisji ds. Zapobiegania Handlu Ludźmi.

· Aktywny uczestnik wielu konferencji międzynarodowych w charakterze członka delegacji:

· 60. sesja Zgromadzenia Ogólnego ONZ w New Yorku w 2004 roku;

· Konferencja Ministerialna OBWE w Sofii w 2004 roku;

· Szczyt szefów państw i rządów OBWE w Stambule w 1999 roku.

· Uhonorowany odznaczeniem „Wielkiego Oficera Orderu Gwiazdy Włoch”, na podstawie decyzji Prezydenta Republiki Włoskiej z 16 stycznia 2013 r.
· Honorowy obywatel miejscowości San Felice del Molise (Štifilić), Acquaviva Collecroce (Kruča), Montemitro (Mundimitar), gmin w regionie Molise zamieszkiwanym przez mniejszość chorwacką.
· Na podstawie decyzji o nominacji na oficera rezerwy Sił Zbrojnych Republiki Chorwacji, a na wniosek Ministra Obrony, Prezydent Republiki Chorwacji dnia 28 stycznia 1998 roku nadał mu stopień oficerski pułkownika. 
· W październiku 1992 roku, w związku z działaniami na rzecz wymiany jeńców, Urząd ds. Obrony Splitu zaopiniował jego kandydaturę do nominacji na porucznika rezerwy. Nominacja została wręczona przez Prezydenta Republiki Chorwacji dnia 24 listopada 1992 roku.
· 18 lipca 1991 roku, jako ochotnik przyłączył się do Korpusu Chorwackiej Gwardii Narodowej, przynależał do 114 brygady.
· Na podstawie decyzji Prezydenta Republiki Chorwacji został uhonorowany Medalem Pamiątkowym Wojny Obronno-Wyzwoleńczej, Medalem Pamiątkowym Wdzięczności za Ojczyznę i Orderem Chorwackiej Koniczyny.  
