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Votre expertise nucléaire. Notre sécurité collective.
La direction générale de l'énergie (DG ENER) de la Commission européenne recherche des inspecteurs responsables du contrôle de sécurité nucléaire ainsi que des responsables de politiques.

Votre futur employeur...

La DG ENER est à la pointe de la recherche et de l’innovation énergétiques européennes. Son objectif premier est de développer et de mettre en œuvre la politique énergétique de l’UE, qui vise à garantir l'accessibilité d'une énergie sûre, durable et compétitive pour l’Europe. Elle promeut les normes de sécurité les plus élevées pour tous les types d’activités nucléaires civiles, y compris la production d’électricité, la recherche, et les utilisations à des fins médicales. En outre, la DG ENER met en œuvre le contrôle de sécurité nucléaire afin de s’assurer que les matières nucléaires dans l’UE sont uniquement utilisées à des fins pacifiques. Pour de plus amples informations, voir https://ec.europa.eu/energy/

... recherche:

Des inspecteurs du contrôle de sécurité nucléaire et des responsables de politiques hautement qualifiés et présentant un niveau élevé de professionnalisme, qui seront amenés à travailler pour la DG «Énergie» de la Commission européenne. Les candidats doivent être des ressortissants de l'Union européenne et avoir une connaissance approfondie d’une langue officielle de l’Union (niveau C1) et une connaissance satisfaisante de l'allemand, de l’anglais ou du français (niveau B2). Les inspecteurs du contrôle de sécurité nucléaire doivent avoir une expérience dans le domaine de la physique nucléaire, de la chimie nucléaire, de la médecine nucléaire, de la radioprotection, de la radiobiologie, de la physique, de la chimie ou de l'ingénierie, ou dans un domaine connexe. Les responsables de politiques nucléaires doivent avoir une grande expérience dans le domaine nucléaire, surtout en rapport avec la politique nucléaire et la législation nucléaire. Les deux postes nécessitent une expérience professionnelle d'au moins 6 ans dans un domaine en rapport avec la nature des fonctions.

Vos fonctions:

En tant qu’inspecteur du contrôle de sécurité nucléaire, vous serez amené à exercer des fonctions qui devraient se révéler aussi complexes qu'enrichissantes. Vous devrez effectuer des inspections portant sur le cycle du combustible nucléaire dans les installations nucléaires; participer à l'élaboration de dispositifs de contrôle de la sécurité propres à chaque installation nucléaire; mettre au point, préparer, étalonner, installer et entretenir le matériel et les instruments et préparer les réunions avec les parties prenantes internes et y participer. Ces tâches comprennent de fréquentes missions et impliquent l'accès aux zones contrôlées des installations nucléaires.

En tant que responsables de politiques, vous évoluerez dans un environnement de travail stimulant et exigeant et serez appelé à travailler en étroite coopération avec les inspecteurs du contrôle de sécurité nucléaire. Vos tâches consisteront principalement à élaborer la politique et la législation de l’UE dans le domaine de l’énergie nucléaire, à assurer la mise en œuvre correcte de la législation actuelle de l’UE dans le domaine de l’énergie nucléaire, à négocier avec des pays tiers ou des organisations internationales, y compris les accords Euratom multilatéraux et bilatéraux, et à réaliser des analyses et des études sur des questions liées à l’énergie nucléaire.

Pour ces deux postes, vous devez être disposé à travailler au Luxembourg. Les inspecteurs du contrôle de sécurité nucléaire seront également appelés à se déplacer régulièrement dans l’Union européenne, en particulier en France, en Allemagne et au Royaume-Uni, pour effectuer des inspections des installations nucléaires.

Note importante:

Compte tenu du caractère sensible des informations que vous serez amené à traiter, vous serez invité à vous soumettre à une procédure d’habilitation et la demande d’habilitation pour l’accès aux informations classifiées fera partie de la procédure de recrutement. 

Vous souhaitez nous rejoindre? Vous trouverez ici: http://europa.eu/epso/beta/apply/job-offers  de plus amples informations sur ces deux profils et leurs exigences. 

Les inscriptions à cette procédure de sélection sont ouvertes du 24 novembre 2016 au 5 janvier 2017 à 12 h (midi, heure de Bruxelles).
