1. PREDGOVOR ČELNIKA TIJELA
Vizija uspješnog djelovanja Ministarstva vanjskih i europskih poslova RH samosvjesna je vanjska politika koja razvija suradnju, partnerstva i savezništva, prvenstveno unutar Europske unije i NATO-a, ali i izvan njih, s ciljem ostvarivanja i zaštite nacionalnih interesa te promicanja temeljnih vrednota Ustava Republike Hrvatske. 

Republika Hrvatska 2017. godine obilježava dvije važne obljetnice, 25. godišnjicu međunarodnog priznanja te 25. godina članstva u Ujedinjenim narodima.  Prigoda je to da se istakne kako je hrvatska diplomacija u četvrt stoljeća djelovanja prošla dugačak i zahtjevan put. Nakon međunarodnog priznanja još uvijek je predstojao nastavak borbe za teritorijalni integritet Republike Hrvatske te složene  pripreme za pristupanje NATO-u i Europskoj uniji.

Danas hrvatsko Ministarstvo vanjskih i europskih poslova nastavlja s pozicioniranjem unutar europskih institucija, sudjeluje u kreiranju europskih politika i promišljanju budućnosti Europske unije. Hrvatska je prepoznatljiva članica koja želi biti dio prvog kruga europskih integracija, štiteći u svakom trenutku svoje nacionalne interese.  Osobit naglasak u vanjsko-političkom djelovanju Hrvatske je na pripremama za ulazak u schengenski prostor i eurozonu kao slijedeći važan korak prema potpunom sudjelovanju u svim segmentima europskih politika. Posebnu čast i izazov, ali i povjerenje članica Unije, predstavlja predstojeće hrvatsko predsjedanje Vijećem EU-a 2020 za koje se već pripremamo. 
Važnim smatramo i intenziviranje političkog dijaloga s ključnim članicama NATO-a u cilju boljeg međusobnog razumijevanja te zajedničkog rada. Hrvatska se raznim inicijativama i bilateralnim odnosima nastoji snažnije pozicionirati na području srednje Europe i jugoistočnog europskog susjedstva. Nastavljamo i s daljnjim profiliranjem u okviru UN-a,  posebno u svjetlu dvogodišnjeg članstva u Vijeću za ljudska prava. Prepoznati smo kao pouzdan i aktivan partner u brojnim misijama Ujedinjenih naroda. Nakon što smo prvotno bili primateljica pomoći, prerasli smo u donatora pomoći. Pripremamo novu Nacionalnu strategiju razvojne suradnje za razdoblje 2017. - 2021., koja će predstavljati strateški okvir nacionalne politike, međunarodne razvojne suradnje i humanitarne pomoći kao jedne od značajnih sastavnica vanjske politike RH. Njome će se nastojati konstruktivno poticati stabilnost u državama u razvoju, veću odgovornost institucija, te veću političku i gospodarsku uključenost građana, a posebno će biti naglašena potpora BiH. 
Hrvatska se danas sve snažnije okreće ostvarenju ciljeva kao što su gospodarski rast i prosperitet, čiji je važan preduvjet upravo stabilnost i sigurnost našeg susjedstva. Nastavljamo aktivnu politiku u jugoistočnoj Europi. Radimo na konstruktivnom rješavanju otvorenih pitanja sa svim susjednim zemljama. Smatramo da proširenje Europske unije u jugoistočnoj Europi znači ulaganje u razvoj i stabilnost. Na taj način politika proširenja pridonosi  sigurnosti   i razvoju te otpornosti cijele Europske unije. Vođeni tim ciljevima, zalažemo se i dajemo punu potporu europskom,  ali i transatlantskom putu svih država jugoistočne Europe koje to žele i zadovoljavaju tražene uvjete. U tom ćemo se kontekstu zalagati za europski put Crne Gore, Srbije, Bosne i Hercegovine, Makedonije, Kosova i Albanije.  Hrvatskoj je posebno važna stabilna Bosna i Hercegovina. Upravo stoga posebna pozornost i nadalje se posvećuje nužnim reformama na njezinom europskom putu. Navedeni cilj je ostvariv samo ako se u Bosni i Hercegovini doista u zakonima i praksi osigura jednakopravnost triju konstitutivnih naroda – Hrvata, Srba i Bošnjaka, te svih njezinih građana. 

Hrvatska uspješno predsjeda Procesom suradnje u jugoistočnoj Europi (SEECP), a ujedno aktivno djeluje u okviru Američko-jadranske povelje, Brdo – Brijuni i Berlinskog procesa. Hrvatska je jedna od ključnih začetnica Inicijative triju mora koja povezuje srednju i jugoistočnu Europu i važna je poveznica zemalja Baltika, Crnog mora i Jadrana. 

Iako smo do sada bili primarno usredotočeni na europska pitanja, transatlantska suradnja sa SAD-om i Kanadom, kako bilateralno tako i u multilateralnom formatu EU-a i NATO-a, jednako nam je važna. U fokusu našeg interesa, posebice gospodarskog i trgovinskog, bit će i nadalje područje Azije, Afrike, Južne Amerike te prekooceanskih zemalja.

Stalna geopolitička preustrojavanja na globalnoj razini nužno se odražavaju i na područje Europe i našeg bližeg i daljnjeg susjedstva. Slijedom toga i Hrvatska je suočena s nizom izazova. Vanjsko-politički prioriteti Hrvatske slijede programske odrednice Vlade RH i djeluju na ostvarenju naših temeljnih ciljeva – političkoj stabilnost, pravnoj sigurnosti, gospodarskom rastu i solidarnosti.

